

Konferencija "Vrijeme je za čistu vodu"

Written by Vladana Popović

There are no translations available.

BIJELJINA-23.maj 2019.god.-Konferencija "Vrijeme je za čistu vodu" održana je danas u hotelu "Drina" povodom završetka projekta izgradnje kanalizacione mreže u Bijeljini. Učesnici konferencije predstavili su podatke o ovom istorijskom infrastrukturnom projektu, njegovom značaju za građane i životnu sredinu.

Prisutnima se obratio i ambasador Kraljevine Holandije u BiH Reinout Vos, države koja je u ovom projektu bila najveći pojedinačni donator bespovratnih sredstava.

- Impresioniran sam hrabrošću Gradonačelnika i Gradske uprave Bijeljine da uđu u jedan ovakav projekat koji nije samo ekološki značajan već je poboljšao ukupan kvaliteta života građana. Tim koji je radio na projektu je uspješno obavio izuzetno kompleksan posao, koji je uključivao aktere na nivou grada, entiteta, BiH i međunarodnih donatorskih institucija - ocjenio je ambasador Vos.

Dio projekta bilo je i Ministarstvo spoljne trgovine i ekonomskih odnosa BiH. Čestitajući građanima Bijeljine na završetku ovako velikog posla i gradonačelniku Mičiću na ovažnosti da zajedno sa saradnicima uđe u ovaj poduhvat ministar Mirko Šarović je ocijenio izgradnju kanalizacionog sistema u Bijeljini kao projekat koji je obilježio posleratni razvoj i izgradnju grada.

Nakon koferencije gradonačelnik Mičić je izrazio zadovoljstvo što je nakon 13 godina rada završen najbitniji i najznačajniji projekat za Bijeljину u poslednjih stotinu godina.

- Uz projekat kanalizacione mreže, vrijedan 41 milion evra, u čijem sastavu je i savremeni prečistač otpadnih voda, promjenili smo stare vodovodne cijevi, izgradili kišnu kanalizaciju, uradili nove trotoare, saobraćajnice, javnu rasvjetu i drvorede. Zahvaljujem se građanima na strpljenju koje su pokazali tokom svih godina izgradnje kanalizacione mreže, kada je stanovnicima Bijeljine bilo otežano doći do posla ili kuće jer smo bili jedno veliko gradilište. Hvala donatorima, Vladi Republike Srpske, Savjetu ministara BiH, koji su pružili podršku projektu, a posebnu zahvalnost dugujemo ljudima koji su na trenu izvodili radove, po suncu, kiši i snijegu. Nadam se da ćemo nastaviti u stilu ovako bitnih projekata i da je sledeći auto-put kroz Semberiju - naglasio je Mičić.

Za realizaciju projekta izgradnje kanalizacionog sitema, iz gradskog budžeta je izdvojeno nešto oko 12 miliona evra, iz kreditnih sredstava obezbijeđeno je 12 miliona evra, a oko 17 miliona evra osigurano je putem donatorskih sredstva - od vlade Kraljevine Holandije 6,7 miliona evra, Švedska agencije za međunarodni razvoj i saradnju (SIDA) oko 4,6 miliona evra, putem projekta "Municipal vindov" (Municipal Window) obezbijeđeno je oko dva miliona evra, a putem IPA fondova 3,5 miliona evra. U okviru konferencije, generalni sekretar Saveza opština i gradova RS je upriličio prezentaciju.

Konferencija "Vrijeme je za čistu vodu"

Written by Vladana Popović

